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L’arredo ideale per

• giovani coppie
• alloggi da affittare
• studenti fuori sede
• appartamenti per single
• seconde case

CPS fa parte della nostra
più ampia collezione Lighthome,

scoprila all’interno!

L’offerta
continua
con il nostro
nuovo
catalogo,
sempre
più unico...

Una selezione di proposte creative e originali,
giochi di stile e versatilità,
innovazione ed esperienza

per dare vita ad una collezione unica.

200 pagine da scoprire.

Vieni in negozio a ritirarlo
o scoprilo in anteprima sul nostro sito!
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BONUS MOBILI
ORA HAI IL

di ragioni
per arredare

la tua casa

%50
follow us
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La scelta facile per arredare casa 
anche in pronta consegna



IVA COMPRESA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI
I prezzi di questo catalogo sono comprensivi di IVA (22%) e sono validi fino al 31/12/2019.
I costi di trasporto e di montaggio sono esclusi.

DA NOI
È ANCORA
PIÙ BELLO

T AV O L I  S E D I E  C U C I N E  Z O N A  G I O R N O  I L L U M I N A Z I O N E 
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fa parte della nostra collezione

Dal 1968 l’arredamento che cerchi lo trovi da 
Sereno a Centallo. Nel 2019 abbiamo aggiunto
il nuovo spazio espositivo di Alba, acquisendo
lo storico marchio Ruatasio Home.

Il meglio dell’arredamento contemporaneo,
un laboratorio di falegnameria interno
e 11.000 m2 di esposizione per toccare
con mano realizzazioni sempre diverse.

“Unico gruppo, valori di sempre”
nelle nostre due sedi di Centallo e Alba
con l’innovazione, la passione e la
concretezza che ci contraddistinguono.

ebor 85 €
poltroncina su ruote,

nera, con braccioli

irony 316 €
poltroncina su ruote, acciaio

cromato e rete grigia, con braccioli

karin 136 €
poltroncina su ruote, tessuto nero,

certificata 626, con braccioli

smeraldo 147 €
lettino tortora, 5 posizioni , 

struttura pieghevole, con telo di copertura

orazio 208 €
tavolo in polipropilene intrecciato,

lino L. 160 H. 90

olimpia 72 €
poltroncina in tecnopolimero 

intrecciato, antracite

UFFICIO E OUTDOOR
 DA MOBILI SERENO
LA SCELTA È FACILE

collezione gap in melaminico bianco
scrivania L. 160 H. 80 € 262 L. 180 H. 80 € 276, dattilo L. 100 H. 65  € 201

cassettiera su ruote, 3 cassetti con serratura € 135
armadio L. 90 P. 45 H. 207,5 € 362, libreria L. 90 P. 45 H. 207,5 € 219

mobile basso L. 90 P. 45 H. 82,7 € 211

... e per i tuoi angoli all’aperto un assaggio dei migliori arredi
per il tuo relax: ti aspettiamo a Centallo e ad Alba per scoprirli tutti.

smeraldo 147 €

... e per i tuoi angoli all’aperto
per il tuo relax: ti aspettiamo a 

collezione dv 805
in melaminico bianco

scrivania L. 160 H. 80 € 219
L. 180 H. 80 € 226

dattilo L. 100 H. 65  € 140

Ambienti accoglienti
e funzionali: sappiamo
quanto è importante

lavorare bene! 

irony 185 €
sedia su slitta, acciaio cromato

e rete grigia, con braccioli

SPENDERE MENO
È BELLISSIMO ANCHE
IN PRONTA CONSEGNA!
Proprio Così! La collezione Lighthome ti offre idee fresche
e originali per arredare ogni ambiente in modo pratico
e bello e a prezzi davvero sorprendenti!
Proposte di arredo, prodotti dinamici, innovativi
e divertenti con la qualità e la garanzia che solo
La Casa Moderna® ti può dare, anche in pronta consegna!

TUTTA
LA CASA

CHE VUOI!
Dal singolo prodotto all’arredamento di tutta la casa!
All’interno 2 progetti di arredamento completo.
Vieni a trovarci per rendere la tua casa unica come te.

LA QUALITÀ
A UN PREZZO LIGHT!

Una selezione di arredi che uniscono
la qualità di lavorazioni accurate

a un prezzo davvero light!
Un’occasione da non perdere per chi cerca

sempre il meglio, anche nel risparmio…

c o m p l e m e n t i  z o n a  n o t t e  a r m a d i  l e t t i  e  t a n t o  a l t r o . . .



Una casa intima, un ambiente raccolto senza
dispersioni dove la scelta ponderata
degli elementi di arredo ha permesso di ottimizzare
lo spazio in modo accattivante e armonico.

PROGETTARE L’ESSENZIALE
45 MQ DI PURA ARMONIA

q u e s t o  è  s o l o  u n  e s e m p i o 
d i  a r r e d a m e n t o  c o m p l e t o 

l i g h t h o m e
s f o g l i a  i l  c a t a l o g o

o  v i e n i  i n  n e g o z i o
p e r  s c e g l i e r e  g l i  a r r e d i

p i ù  a d a t t i  a l l e  t u e 
e s i g e n z e

PERSONALITÀ DECISA 
DALL’ANIMA 
CONFORTEVOLEAPPARTAMENTO

COMPLETO
4.450 €

In questo progetto dall’atmosfera calda 
e accogliente, risaltano gli arredi dalla 
linearità semplice ed elegante,
abbinati a colori dalle tinte neutre
per accostamenti dai toni soft.
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pratica 07 / 1.990 €
cucina lineare in nobilitato, compresa di elettrodomestici
kit 1 (pag. 48 - esclusa lavastoviglie) con cappa, lavello 
e miscelatore, escluso schienale, L. 255

ulric 204 €
tavolo fisso laccato opaco con gambe in legno, L. 120 P. 75 H. 75

sally 44 € cad.
4 sedie in tecnopolimero rinforzato 

skema 01 / 250 €
mobile giorno componibile in nobilitato, L. 120 P. 34,9

monaco 670 €
divano fisso in tessuto sfoderabile, L. 207 P. 95 H. 84
Prezzo su collezione tessuti promo

brisa 340 €
letto matrimoniale in nobilitato, L. 171 P. 216 H. 93
Esclusi rete e materasso

pireo 540 €
armadio quattro ante battenti in nobilitato, L. 187,5 P. 61 H. 257,8
Inclusa attrezzatura interna di serie

wika 140 € cad.
2 comodini in nobilitato con cassetti, L. 55 P. 44 H. 38

C A T A L O G O  2 0 1 9

APPARTAMENTO COMPLETO
4.450 €
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i l  r i t o r n o  d e l  v e t r o
e  l e  g e o m e t r i e  a n n i  ‘ 7 0

i n  u n  t a v o l o  m o d e r n o
c h e  r i c o r d a  i l  p a s s a t o

maia 127 €
sedia in corda intrecciata,

con struttura in metallo
frida 638 €

madia in legno con cassetti e vassoi estraibili, L. 155 P. 40 H. 85

soe 71 €
pouf in tessuto, Ø 50 H. 35 

oslo 810 €
divano fisso in tessuto sfoderabile, L. 215 P. 95 H. 90 Prezzo su collezione tessuti promo

lucas 91 €
sgabello girevole, alzata a gas

e seduta in ecopelle

fanky 113 €
lampada da sospensione 

in metallo, Ø 40

lari 56 €
tavolino in cemento, gambe 

in legno, Ø 40 H. 38
mercury 695 €

tavolo fisso in vetro con base in metallo, Ø 100 H. 75,2

l a  c o m o d i t à
s e n z a  l i m i t i  d i  c o l o r e 

alina 156 €
sedia in ecopelle con gambe in metallo

dors 105 €
sgabello fisso in polipropilene

vanda 923 €
madia in legno con due ante e tre cassetti, L. 160 P. 45 H. 80

tip 121 €
lampada da sospensione in metallo, Ø 27,5

sueli 210 €
sedia in corda intrecciata con cuscino, struttura in metallo

lea 103 €
sedia in tessuto con cuscino 

e gambe in legno
simo 614 €

tavolo fisso con piano in legno e gambe in metallo, L. 160 P. 90 H. 76

76



solo 79 €
sgabello fisso con seduta in polipropilene ed ecopelle,

gambe in legno

ekel 64 €
mensola in legno e metallo,

L. 90 P. 26 H. 30

a l t a  c o m o d i t à
s g a b e l l i  p r a t i c i

e  s e m p r e  a l l ’ a l t e z z a

bento 216 €
set di due tavolini in vetro,

L. 42/50 P. 50 H. 40/45

kate 72 €
sedia in polipropilene

con gambe in legno

master 685 €
tavolo allungabile in melaminico,
struttura in metallo, L. 120/170 P. 80 H. 75

india 83 €
Sedia in policarbonato trasparente

zed 61 €
lampada da sospensione

in vetro soffiato, Ø 16
vania 632 €

tavolo fisso con piano in vetro e gambe in metallo, L. 150 P. 90 H. 76

brienne 464 €
poltrona in corda intrecciata 

con cuscini, struttura in metallo, 
L. 94 P. 85 H. 74

caris 92 €
sedia in tessuto e legno,

gambe in metallo
skema 02 / 417 €

madia in nobilitato con quattro ante, L. 120 P. 47,7 H. 113,6

pratica 03 / 2.950 €
cucina ad angolo in nobilitato, compresa di elettrodomestici
kit 1 (pag. 48 - escluso frigo) con cappa, lavello e miscelatore, 
L. 250x250

OTTIMIZZARE GLI SPAZI
Estetica gradevole e praticità acquistano ancora più significato nei piccoli spazi. 

Semplicità, qualche tocco di colore e un’alta capacità contenitiva diventano il punto
di partenza perfetto per un progetto essenziale e pratico, ma sempre “colmo” di stile. 
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piano snack 330 €
piano snack in laminato con gambe 
in metallo, L. 180x80 Sp. 4

namur 98 €
sedia in tecnopolimero rinforzato,
gambe in legno

mika 89 €
lampada da sospensione
in metallo, Ø 35

pratica 01 / 3.400 €
cucina ad angolo in nobilitato, compresa di elettrodomestici
kit 2 (pag. 48) con cappa, lavello e miscelatore, L. 370x235

GUSTO MODERNO
RIEVOCANDO IL PASSATO
Il carattere retrò delle cementine, si unisce
con sorprendente sintonia alle linee contemporanee
della cucina, in un mix ideale di gusto e stili.

C A T A L O G O  2 0 1 9
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idris 427 €
tavolo allungabile in legno, L. 120/200 P. 75 H. 75

betel 113 €
appendiabiti in legno,

H. 173,5

brio 71 €
tavolino laccato con gambe

in legno, Ø 46 H. 46

p e r  t u t t i  i  g u s t i
s c o p r i  t u t t e  l e  f i n i t u r e
e  i  c o l o r i  a  d i s p o s i z i o n e

alba 84 €
sedia interamente rivestita in tessuto

agar 79 €
sgabello girevole con alzata a gas, 

seduta in polipropilene

nerea 75 €
lampada da tavolo in metallo

e tessuto, H. 48

amy 112 €
sedia in ecopelle

con gambe in metallo
explorer 635 €

tavolo allungabile con piano in melaminico, struttura in metallo, L. 140/230 P. 90 H. 75

SEPARARE
SENZA DIVIDERE
Una vetrata in stile industry per rendere
più accogliente la cucina, senza separarla dalla zona living, 
riuscendo a mantenere inalterata la luminosità dell’ambiente.
Originalità e trasparenza spesso sono la soluzione ideale
per gli spazi più ridotti.

explorer 470 €
tavolo allungabile in melaminico, struttura 
in metallo, L. 120/165 P. 80 H.75

giada 52 €
sedia in tecnopolimero rinforzato

pratica 02 / 3.300 €
cucina ad angolo in nobilitato, compresa di elettrodomestici
kit 2 (pag. 48) con lavello e miscelatore, esclusa cappa,
L. 300x220
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vanda 719 €
mobile porta TV in legno con due ante e base in metallo,

L. 160 P. 45 H. 50

c o m e  i n  u n  g u s c i o
p e r  u n ’ a v v o l g e n t e

p a u s a  d a l  q u o t i d i a n o

C A T A L O G O  2 0 1 9

velia 364 €
poltrona in velluto con gambe in metallo, L. 90 P. 82 H. 98

mika 119 €
lampada da sospensione

in metallo, Ø 35

mesa 78 €
sedia in metallo

con seduta in legno

tango 495 €
tavolo fisso con piano in melaminico e struttura in metallo,

L. 140 P. 90 H. 75

branco 400 €
libreria in legno con struttura

in metallo e tre cassetti,
L. 67 P. 40 H. 200

gali 48 €
sgabello fisso in metallo,

H. 78

raul 107 €
tavolino in legno,

gambe in metallo, Ø 34 H. 40

maximo 850 €
tavolo allungabile in melaminico, 
struttura in metallo, L. 130/230 P. 90 H.75

mila 115 €
sedia in corda intrecciata 
con struttura in metallo

fanny 178 €
lampada da sospensione in metallo, Ø 40

columbia 159 €
tappeto 160x230

pratica 05 / 2.630 €
cucina lineare in nobilitato, compresa di elettrodomestici
kit 1 (pag. 48) con cappa, lavello e miscelatore, L. 300

15
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alden 136 €
lampada da sospensione

in vetro soffiato, Ø 30

otoz 455 €
tavolo allungabile laccato, gambe in legno,

L. 120/200 P. 90 H. 74

adel 119 €
sedia in ecopelle

con gambe in metallo

osman 68 €
sgabello girevole con alzata a gas,

seduta in polipropilene

t a n t i  a m i c i
a g g i u n g e r e  u n  p o s t o

a  t a v o l a  n o n  è  m a i  s t a t o 
c o s ì  b e l l o  e  f a c i l e

walda 686 €
madia in legno con due ante, escluse ceste in vimini. L. 176 P. 40 H. 82

stoccolma 625 €
divano fisso in tessuto sfoderabile, L. 202 P. 88 H. 90

Prezzo su collezione tessuti promo

mesa 227 €
tavolo fisso con piano in legno e gambe in metallo, L. 150 P. 80 H. 77

master 565 €
tavolo allungabile in melaminico, struttura 
in metallo, L. 110/160 P. 70 H. 75

pam 48 €
sedia in tecnopolimero rinforzato

pratica 06 / 3.050 €
cucina lineare in nobilitato, compresa di elettrodomestici
kit 2 (pag. 48) con cappa, lavello e miscelatore, L. 330

C A T A L O G O  2 0 1 9
eve 52 €

sedia in tecnopolimero
rinforzato

1716



pesos 795 €
tavolo allungabile in melaminico, L. 180/280 P. 90 H. 75

enif 225 €
poltrona in tessuto sfoderabile, L. 70 P. 68 H. 80

u n  c u o r e  s o f t
p e r  p o l t r o n e  d a l l e  l i n e e 

s i n u o s e  e  a v v o l g e n t i

pyla 559 €
libreria con ripiani in legno e struttura in metallo, L. 100 P. 40 H. 180

maori 464 €
mobile porta TV laccato opaco con anta scorrevole in legno,

L. 120 P. 45 H. 48,5

mirna 458 €
poltrona in tessuto con struttura

in legno, L. 77 P. 83 H. 78
adir 433 €

tavolo fisso con piano in vetro e base in legno, L. 160 P. 90 H. 75
C A T A L O G O  2 0 1 9

explorer 470 €
tavolo allungabile in melaminico, struttura 
in metallo, L. 120/165 P. 80 H.75

eve 52 €
sedia in tecnopolimero rinforzato pratica 04 / 2.620 €

cucina lineare in nobilitato, compresa di elettrodomestici
kit 2 (pag. 48) con cappa, lavello e miscelatore, L. 300

19
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Esistono un’infinità di soluzioni per ogni progetto
ma quella giusta e versatile riesce ad abbinare
bellezza e funzionalità con un gusto unico
e inconfondibile: il tuo.

RIGORE SENZA TEMPO
75 MQ DI PRATICITÀ

q u e s t o  è  s o l o  u n  e s e m p i o 
d i  a r r e d a m e n t o  c o m p l e t o 

l i g h t h o m e

s f o g l i a  i l  c a t a l o g o

o  v i e n i  i n  n e g o z i o

p e r  s c e g l i e r e  g l i  a r r e d i

p i ù  a d a t t i  a l l a  t u e 
e s i g e n z e

APPARTAMENTO
COMPLETO

6.850 €

CARATTERE, LINEE PURE,
STILE ELEGANTE
In questo progetto un gioco sapiente
di trasparenze e geometrie crea
armonia e leggerezza attribuendo 
a ogni ambiente un carattere unico. 

2120



pratica 08 / 2.550 €
cucina lineare in nobilitato, compresa di elettrodomestici
kit 1 (pag. 48) con cappa, lavello e miscelatore, L. 300

cosme 250 €
tavolo fisso in vetro con gambe in metallo, L. 142 P. 92 H. 75

joana 45 € cad.
4 sedie in tecnopolimero con gambe in metallo 

skema 03 / 920 €
mobile giorno componibile in nobilitato, L. 270 P. 47,7/32,8 H. 192,4

bogotà 1.080 €
divano componibile in tessuto sfoderabile con penisola 
e poggiatesta reclinabili, L. 240x170 P. 102 H. 70/90
Prezzo su collezione tessuti promo

nizza 530 €
letto matrimoniale in tessuto sfoderabile con rete a doghe, 
L. 175 P. 205 H. 100. Prezzo su collezione tessuti promo

pireo 790 €
armadio sei ante battenti in nobilitato, L. 280 P. 61 H. 257,8
Inclusa attrezzatura interna di serie

wika 140 € cad.
2 comodini in nobilitato con due cassetti, L. 55 P. 44 H. 38

wika 270 €
comò in nobilitato con tre cassetti, L. 130 P. 54 H. 76

C A T A L O G O  2 0 1 9

APPARTAMENTO COMPLETO
6.850 €
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s e d u t o  o  c o r i c a t o ?
i l  p i a c e r e  d i  s c e g l i e r e 

n o n  h a  p r e z z o

c o n f o r t e v o l e
i l  d e s i g n  p e n s a t o  p e r 

s e g u i r e  l e  t u e  e s i g e n z e

emerald 1.330 €
divano componibile con penisola in tessuto sfoderabile,

L. 281x171 P. 101 H. 85

merano 1.380 €
divano fisso in tessuto sfoderabile, con schienali
regolabili in profondità, L. 200 P. 110/137 H. 96

Prezzo su collezione tessuti promo

monaco 1.320 €
divano componibile con penisola
in tessuto sfoderabile, L. 290x200 P. 95 H. 84
Prezzo su collezione tessuti promo

mauritius 1.390 €
divano fisso in cashmere con poggiatesta reclinabili,

L. 234 P. 107 H. 74/96 / meccanismo relax elettrico testa/piedi 380 € cad.

dillon 1.040 €
divano fisso in pelle, L. 192 P. 93 H. 90

dillon 990 €
divano fisso in pelle, L. 168 P. 93 H. 90

25
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wasa 54 €
sedia in polipropilene
con gambe in metallo

olly 76 €
lampada da sospensione

in cemento, Ø 15

m a t e r i a l i  i n  e v i d e n z a
u n  t a v o l o  d a l l e  f o r m e

p u r e  e  g a r b a t e

giotto 463 €
tavolo fisso con piano in Superstone,

base in legno naturale, Ø 120 H. 76

monaco 715 €
divano fisso in tessuto sfoderabile, L. 242 P. 95 H. 84

Prezzo su collezione tessuti promo

dorval 77 €
tavolino in legno,
L. 45 P. 47 H. 47

yumi 160 €
lampada da terra, Ø 48 H. 164

vanis 275 €
poltrona in tessuto con gambe

in metallo, L. 70 P. 78 H. 96

bogotà 1.080 €
divano componibile in tessuto sfoderabile con penisola e poggiatesta reclinabili,

L. 240x170 P. 102 H. 70/90 Prezzo su collezione tessuti promo

oak 169 €
tavolino in legno e metallo,

L. 30 P. 30 H. 44

IL GIORNO
TRA DINAMISMO
E ALTERNANZA DI VOLUMI
La zona giorno si sviluppa in geometrie sobrie
ed eleganti che valorizzano l’ambiente che le accoglie,
mentre la scelta delle finiture ci restituisce
un caldo senso di casa.

skema 04 / 895 €
mobile giorno componibile in nobilitato,

L. 270 P. 47,7/34,6

C A T A L O G O  2 0 1 9
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kal 100 €
tavolino in legno

con base in metallo
Ø 46 H. 51

c o m e  p e r  m a g i a
q u a n t i  a m i c i  v u o i  i n v i t a r e

a  c e n a  s t a s e r a ?

oak 162 €
tavolino in legno e metallo,

L. 30 P. 30 H. 44

nova 530 €
tavolo allungabile con piano in legno e gambe in metallo,

L. 140/220 P. 90 H. 75

lounge 59 €
lampada da tavolo cromata,

H. 36,5

banny 92 €
sedia in ecopelle,
gambe in legno

lounge 222 €
lampada da terra, H. 174

india 83 €
sedia in policarbonato

trasparente

silk 745 €
tavolo allungabile in melaminico, L. 90/180 P. 90 H. 75

indo 153 €
sgabello fisso in policarbonato

belice 380 €
poltrona in tessuto, gambe

in legno, L. 71 P. 78 H. 87

bogotà 840 €
divano fisso in tessuto sfoderabile con poggiatesta reclinabili, L. 220 P. 102 H. 70/90

Prezzo su collezione tessuti promo

ACCURATE GEOMETRIE
TRA GIOCHI
DI PIENI E VUOTI
La semplicità incontra l’eleganza in una composizione 
impreziosita da giochi di volume, a un prezzo davvero light!

skema 05 / 840 €
mobile giorno componibile in nobilitato,

L. 270 P. 34,9

C A T A L O G O  2 0 1 9

borderline 66 € al mq.
carta da parati
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global 01 / 1.520 €
libreria a spalla componibile

in nobilitato, L. 288 P. 35,4 H. 239,6

trama 39 € al mq
carta da parati

Special price solo per grafiche Trama

skema 06 / 898 €
mobile giorno componibile

in nobilitato, L. 285 P. 47,7/34,6 

C A T A L O G O  2 0 1 9

TAPPEZZERIE
UN TOCCO IN PIÙ 
PER UNA NUOVA
ATMOSFERA
Dai ritmo ai tuoi spazi con il giusto 
equilibrio di colori e forme,
scopri come è facile cambiare
stile a un ambiente.

3
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v e l l u t o  e  m e t a l l o ?
s c o p r i  l e  n u o v e  t e n d e n z e

mive 99 €
sedia in velluto con gambe in metallo

cosme 250 €
tavolo fisso in vetro con gambe in metallo, L. 142 P. 92 H. 75

amantea 1.190 €
divano fisso in pelle, L. 180 P. 93 H. 97

s i n u s o i d e
t r a s p a r e n z a  e  s i n u o s i t à 

i n  u n  u n i c o  t a v o l o . 
g r a n d e  d e s i g n

a l l a  p o r t a t a  d i  t u t t i

Eolo 521 €
tavolo fisso con piano in vetro, base in fibra di vetro,

Ø 120 H. 76

karin 78 €
sedia in polipropilene
con gambe in metallo

pilaf 52 €
lampada da tavolo in vetro

soffiato, H. 24

lea 61 €
sedia in polipropilene con cuscino in ecopelle e gambe in legno

cindy 48 €
sedia in tecnopolimero rinforzato

skema 07 / 1.245 €
mobile giorno componibile in nobilitato
e laccato opaco, L. 285 P. 47,7/34,6

VOLUMETRIE E COLORI 
MULTITASKING
Un mini studio perfettamente integrato
nel mobile giorno, un design curato
per adattarsi al meglio al tuo living.

3
3
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m a r e ,  m o n t a g n a  o  c i t t à ?
i l  d i v a n o  “ t r e  f u n z i o n i ”

c o m o d o ,  c o m p a t t o
e  v e r s a t i l e

helsinki 980 €
divano letto in tessuto sfoderabile, L. 200 P. 85 H. 85,

secondo letto estraibile, materassi e cuscini decorativi compresi
Prezzo su collezione tessuti promo

p o l t r o n a  l e t t o
f i n a l m e n t e  l i b e r i

d i  a v e r e  o s p i t i

detroit 830 €
divano letto in tessuto sfoderabile,

L. 209 P. 98/210 H. 88, misure materasso 160x190 H. 14
Prezzo su collezione tessuti promo

d i v a n i  l e t t o
d u e  f u n z i o n i ,

d o p p i a  c o m o d i t à .
p r o v a  i n  n e g o z i o
i l  c o m f o r t  d e l l a

n o s t r a  c o l l e z i o n e

varsavia 798 €
divano letto in tessuto sfoderabile, L. 218 P. 98/210 H. 88,

misure materasso 160x190 H. 14
Prezzo su collezione tessuti promo

c o m e  u n a  c h a i s e  l o n g u e
f u n z i o n a l i t à

a l  m i g l i o r  p r e z z o

kiev 980 €
divano letto in tessuto sfoderabile, L. 200 P. 85 H. 85, secondo

letto estraibile, materassi e cuscini decorativi compresi
Prezzo su collezione tessuti promo

d u e  l e t t i  i n  u n o
c o m o d i t à ,  e s t e t i c a

e  c o n v e n i e n z a

amburgo 1.040 €
divano letto in tessuto sfoderabile, L. 200 P. 85 H. 90, 

secondo letto estraibile, materassi e cuscini decorativi compresi
Prezzo su collezione tessuti promo

jade 352 €
poltrona letto in tessuto sfoderabile, L. 90 P. 92 H. 85,

misure letto 90x195 

p e r  t u t t i  i  g u s t i
c e n t i n a i a  d i  s o l u z i o n i

d i  d i v a n i  l e t t o 
t u t t e  p e r  t e

amsterdam 998 €
divano letto in tessuto sfoderabile,

L. 218 P. 105/210 H. 98, misure materasso 160x190 H. 18
Prezzo su collezione tessuti promo

1 5 0  c o l o r i
e  t a n t e  m i s u r e

t r a  c u i  s c e g l i e r e
i l  t u o  n u o v o  d i v a n o  l e t t o .

c o s a  a s p e t t i ?

3
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stoccarda 640 €
letto matrimoniale in tessuto sfoderabile,
con box contenitore e rete a doghe,
L. 175 P. 205 H. 100
Prezzo su collezione tessuti promo

pireo 790 €
armadio sei ante battenti in nobilitato,
L. 280 P. 61 H. 257,8
Inclusa attrezzatura interna di serie

pireo 319 €
comò in nobilitato
con tre cassetti,
L. 130 P. 54 H. 76

pireo 156 € cad.
comodino in nobilitato
con due cassetti,
L. 55 P. 44 H. 38

ISPIRAZIONI 
NORDICHE
A PREZZI LIGHT
Ogni nostra soluzione notte
nasce dal sapiente incontro 
fra la praticità di soluzioni
e l’eleganza stilistica del design
più attuale. Con un solo scopo:
rendere davvero unica ogni casa
che arrediamo.

september 66 € al mq
carta da parati

bel 97 €
lampada da sospensione
in vetro soffiato, Ø 30

3
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m i l l e  e  u n a  n o t t e
v i e n i  a  t r o v a r c i  p e r 

s c o p r i r e  t u t t i  i  n o s t r i 
f a n t a s t i c i  l e t t i

diamond 1.390 €
armadio tre ante scorrevoli in nobilitato, L. 280 P. 65 H. 259,6

Inclusa attrezzatura interna di serie

fara 358 €
settimanale in nobilitato con sei cassetti, L. 53 P. 42 H. 103

fara 321 €
comò in nobilitato con tre cassetti, L. 128 P. 52 H. 76

fara 147 €
comodino in nobilitato con due cassetti, L. 53 P. 42 H. 38

mira 265 €
poltrona in tessuto sfoderabile, L. 70 P. 68 H. 74

selva 376 €
letto matrimoniale in nobilitato, con testiera a doghe,

L. 171 P. 216 H. 93 Esclusi rete e materasso

l ’ e s s e n z a  d e i  s o g n i
e l e g a n z a  e  c o n t e n i m e n t o 

i n  u n  s o l o  e l e m e n t o 
d ’ a r r e d o

sofia 640 €
letto matrimoniale in tessuto sfoderabile,

L. 166 P. 200 H. 100 Incluso box contenitore e rete a doghe
Prezzo su collezione tessuti promo

h o m e  o f f i c e
i l  p i a c e r e  d i  l a v o r a r e

a n c h e  a  c a s a

susie 515 €
scrittoio laccato con gambe in legno, L. 120 P. 79 H. 85

l a s c i a t i  c o c c o l a r e
l a  p o l t r o n c i n a  e l e g a n t e 

a d a t t a  a  t u t t i
g l i  a m b i e n t i

virtual 864 €
armadio sei ante battenti in nobilitato, L. 280 P. 61 H. 257,8.

Inclusa attrezzatura interna di serie

3
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I prezzi dei letti di questo catalogo non includono accessori come materassi, guanciali e set biancheria.
Le reti sono comprese nel prezzo solo dove specificato.

e t  v o i l à
h i g h  d e s i g n  e  l o w  b u d g e t 

i n  u n a  s e d u t a  p i ù  u n i c a 
c h e  c a r a

coco 374 €
poltrona in tessuto con poggiatesta reclinabile,

L. 79 P. 105 H. 64/84

LA NOTTE
ACCOGLIENTE CONCETTO 
DI FUNZIONALITÀ
Il letto, nella sua distinta semplicità,
si circonda di dettagli che lo rendono
il vero protagonista.
Tappezzerie e tappeti sempre più 
di tendenza accendono la notte 
impreziosendo la stanza.

carisma 77 € al mq
carta da parati

wika 140 € 
comodino in nobilitato
con due cassetti, L. 55 P. 44 H. 38

flavia 450 €
letto matrimoniale in nobilitato
con piedi in metacrilato trasparente,
L. 171 P. 222 H. 93
Esclusi rete e materasso

dalma 1.195 €
armadio due ante scorrevoli in nobilitato, L. 280 P. 65 H. 259,6

Inclusa attrezzatura interna di serie

stoccarda 640 €
letto matrimoniale in tessuto sfoderabile,

L. 175 P. 205 H. 100 Incluso box contenitore e rete a doghe
Prezzo su collezione tessuti promo

pireo 386 €
settimanale in nobilitato con sei cassetti, L. 55 P. 44 H. 107

pireo 319 €
comò in nobilitato con tre cassetti, L. 130 P. 54 H. 76

pireo 156 €
comodino in nobilitato con due cassetti, L. 55 P. 44 H. 38

f a b b r i c a  d i  s o g n i
l i n e a r i t à  e  c a l o r e

p e r  u n  l e t t o
d a  p r o v a r e !

4
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pireo 299 €
armadio due ante battenti 

in nobilitato, L. 95 P. 61 H. 257,8
Inclusa attrezzatura

interna di serie

pireo 540 €
armadio quattro ante battenti 

in nobilitato, L. 187,5 P. 61 H. 257,8 
Inclusa attrezzatura 

interna di serie

pireo 710 €
armadio cinque ante battenti 

in nobilitato, L. 233,8 P. 61 H. 257,8 
Inclusa attrezzatura 

interna di serie

pireo 460 €
armadio tre ante battenti 

in nobilitato, L. 141,3 P. 61 H. 257,8
Inclusa attrezzatura

interna di serie

q u a l i t à  e  r i s p a r m i o
s p a z i o  p e r  t u t t i

virtual 830 €
armadio sei ante battenti in nobilitato, L. 280 P. 61 H. 257,8

Inclusa attrezzatura interna di serie

d i n a m i c h e  s u g g e s t i o n i
c o m f o r t  e  m o v i m e n t o

i n  u n  g r a d e v o l e  t u t t ’ u n o

francoforte 830 €
letto matrimoniale in tessuto sfoderabile con schienali sollevabili,

L. 175 P. 205 H. 105/151 Incluso box contenitore e rete a doghe
Prezzo su collezione tessuti promo

onda 597€
settimanale in nobilitato con sei cassetti, anta curva, L. 53 P. 46 H. 121

onda 498 €
comò in nobilitato con tre cassetti, anta curva, L. 131 P. 53 H. 74

onda 220 €
comodino in nobilitato con due cassetti, anta curva, L. 53 P. 46 H. 43

aliki 275 €
poltrona letto in tessuto con cuscino, L. 107 P. 91 H. 84,

misure letto 105x190 

diamond 1.160 €
armadio due ante scorrevoli in nobilitato, L. 280 P. 65 H. 259,6

Inclusa attrezzatura interna di serie

o r i g a m i
p o l t r o n a ,

c h a i s e  l o n g u e
o  l e t t o ?

mysa 228 €
poltrona letto in ecopelle, L. 78 P. 88 H. 66,

misure letto 78x200 

s o g n i  l i g h t
l e g g e r e  l e  f o r m e

l e g g e r o  i l  p r e z z o

nizza 530 €
letto matrimoniale in tessuto sfoderabile, L. 175 P. 205 H. 100

Inclusa rete a doghe Prezzo su collezione tessuti promo
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brisa 340 €
letto matrimoniale in nobilitato,
L. 171 P. 216 H. 93
Esclusi rete e materasso

virtual 830 €
armadio sei ante battenti in nobilitato,
L. 280 P. 61 H. 257,8
Inclusa attrezzatura interna di serie

wika 270 €
comò in nobilitato
con tre cassetti,
L. 130 P. 54 H. 76

wika 140 € cad.
comodino in nobilitato
con due cassetti,
L. 55 P. 44 H. 38

LETTI, ARMADI
E CONTENITORI
Soluzioni ideali 
per accogliere la tua intimità.
Unione tra estetica e comfort,
il tutto a un piccolo prezzo!

epica 77 € al mq.
carta da parati

mota 38 €
lampada da tavolo
in vetro soffiato, Ø 20

rea 185 €
lampada da terra
in metallo regolabile
in altezza, H. 163

4
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special basic 147 €
rete matrimoniale L. 160 x P. 190/195/200

special basic 74 €
rete singola L. 80 x P. 190/195/200

r e t e
c o n  t e l a i o  i n  m e t a l l o

e  d o g h e  i n  l e g n o

LA SCELTA DEL MATERASSO
QUESTIONE DI “SENSAZIONI”

La nostra collezione di materassi
rappresenta il meglio della produzione

italiana d’eccellenza.
Nata dalla certezza che il materasso

sia una scelta estremamente importante
e personale, anche questa selezione

è costruita con una grande attenzione
ai materiali e alla loro qualità. 

Perché ognuno di noi ha il diritto di dormire 
nel miglior modo possibile.

q u i  s o l o  a l c u n i  e s e m p i
v i e n i  i n  n e g o z i o  a

s c o p r i r e  t u t t a  l a  g a m m a
n e l  n o s t r o  s p a z i o

d e d i c a t o  a l  d o r m i r e

smeraldo 280 €
materasso matrimoniale L. 160 x P. 190/195/200 H. 21

smeraldo 140 €
materasso singolo L. 80 x P. 190/195/200 H. 21

agata 376 €
materasso matrimoniale L. 160 x P. 190/195/200 H. 21

agata 188 €
materasso singolo L. 80 x P. 190/195/200 H. 21

cristallo 440 €
materasso matrimoniale L. 160 x P. 190/195/200 H. 22

cristallo 220 €
materasso singolo L. 80 x P. 190/195/200 H. 22

turchese 542 €
materasso matrimoniale L. 160 x P. 190/195/200 H. 24

turchese 271 €
materasso singolo L. 80 x P. 190/195/200 H. 24

madreperla 625 €
materasso matrimoniale L. 160 x P. 190/195/200 H. 25

madreperla 313 €
materasso singolo L. 80 x P. 190/195/200 H. 25

m a t e r a s s o  a  m o l l e
o r t o p e d i c o  b o x a t o ,

c l i m a t i z z a t o
e s t a t e  e  i n v e r n o ,

c o t o n e  e  l a n a

m a t e r a s s o  t e c n i c o
s c h i u m a t o

 c o n  m e m o r i a
d i  f o r m a

m a t e r a s s o  a  m o l l e 
i n s a c c h e t t a t e  a  z o n e 

d i f f e r e n z i a t e ,
c l i m a t i z z a t o

e s t a t e  e  i n v e r n o ,
c o t o n e  e  l a n a

m a t e r a s s o  t e c n i c o
s c h i u m a t o  s f o d e r a b i l e ,
c o n  a n i m a  a  t r e  s t r a t i

e  m e m o r i a  d i  f o r m a

m a t e r a s s o  a  m o l l e
i n s a c c h e t t a t e ,

s f o d e r a b i l e ,  a n a l l e r g i c o ,
c l i m a t i z z a t o

e s t a t e  e  i n v e r n o ,
c o t o n e  e  l a n a

PROVALI DA NOI...
Nel nostro spazio dedicato al riposo 
troverai tutto ciò che ruota intorno 

al mondo del dormire
e potrai provare e scegliere

la soluzione migliore per aumentare
il comfort del tuo riposo.

4
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IVA COMPRESA, TRASPORTO E MONTAGGIO ESCLUSI
I prezzi di questo catalogo sono comprensivi di IVA (22%) e sono validi fino al 31/12/2019.
I costi di trasporto e di montaggio sono esclusi.

DA NOI
È ANCORA
PIÙ BELLO

T AV O L I  S E D I E  C U C I N E  Z O N A  G I O R N O  I L L U M I N A Z I O N E 

C A T A L O G O  2 0 1 9

fa parte della nostra collezione

Dal 1968 l’arredamento che cerchi lo trovi da 
Sereno a Centallo. Nel 2019 abbiamo aggiunto
il nuovo spazio espositivo di Alba, acquisendo
lo storico marchio Ruatasio Home.

Il meglio dell’arredamento contemporaneo,
un laboratorio di falegnameria interno
e 11.000 m2 di esposizione per toccare
con mano realizzazioni sempre diverse.

“Unico gruppo, valori di sempre”
nelle nostre due sedi di Centallo e Alba
con l’innovazione, la passione e la
concretezza che ci contraddistinguono.

ebor 85 €
poltroncina su ruote,

nera, con braccioli

irony 316 €
poltroncina su ruote, acciaio

cromato e rete grigia, con braccioli

karin 136 €
poltroncina su ruote, tessuto nero,

certificata 626, con braccioli

smeraldo 147 €
lettino tortora, 5 posizioni , 

struttura pieghevole, con telo di copertura

orazio 208 €
tavolo in polipropilene intrecciato,

lino L. 160 H. 90

olimpia 72 €
poltroncina in tecnopolimero 

intrecciato, antracite

UFFICIO E OUTDOOR
 DA MOBILI SERENO
LA SCELTA È FACILE

collezione gap in melaminico bianco
scrivania L. 160 H. 80 € 262 L. 180 H. 80 € 276, dattilo L. 100 H. 65  € 201

cassettiera su ruote, 3 cassetti con serratura € 135
armadio L. 90 P. 45 H. 207,5 € 362, libreria L. 90 P. 45 H. 207,5 € 219

mobile basso L. 90 P. 45 H. 82,7 € 211

... e per i tuoi angoli all’aperto un assaggio dei migliori arredi
per il tuo relax: ti aspettiamo a Centallo e ad Alba per scoprirli tutti.

smeraldo 147 €

... e per i tuoi angoli all’aperto
per il tuo relax: ti aspettiamo a 

collezione dv 805
in melaminico bianco

scrivania L. 160 H. 80 € 219
L. 180 H. 80 € 226

dattilo L. 100 H. 65  € 140

Ambienti accoglienti
e funzionali: sappiamo
quanto è importante

lavorare bene! 

irony 185 €
sedia su slitta, acciaio cromato

e rete grigia, con braccioli

SPENDERE MENO
È BELLISSIMO ANCHE
IN PRONTA CONSEGNA!
Proprio Così! La collezione Lighthome ti offre idee fresche
e originali per arredare ogni ambiente in modo pratico
e bello e a prezzi davvero sorprendenti!
Proposte di arredo, prodotti dinamici, innovativi
e divertenti con la qualità e la garanzia che solo
La Casa Moderna® ti può dare, anche in pronta consegna!

k i t  2

k i t  1
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CONDIZIONI DI VENDITA
Foto e testi non contrattuali. Ci scusiamo per eventuali errori di 
stampa, nel caso saranno attendibili le informazioni e i prezzi 
che troverete in negozio. I prezzi dei letti di questo catalogo non 
includono accessori come materassi, guanciali e set biancheria. 
Le reti sono comprese nel prezzo solo dove specificato. I prezzi 
dei divani e delle poltrone non includono i cuscini decorativi. 
Nel caso di variazione dei prodotti inclusi nei Kit elettrodomestici 
(Beko Kit 1 e Kit 2), questi potranno essere sostituiti da prodotti di 
qualità equivalente identificati da codici diversi.

l e  c u c i n e
d i  q u e s t o  c a t a l o g o

s o n o  c o m p r e n s i v e
d i  e l e t t r o d o m e s t i c i

k i t  1  o  k i t  2
l a v e l l o ,  m i s c e l a t o r e

e  c a p p a

Piano cottura HIZG 64120 SX - Forno BIC 21002 M
Lavastoviglie DIN 24310 - Frigo combinato BCSA 285 K2S

Piano cottura HIZG 64120 SX - Forno BIC 21002 M
Lavastoviglie DIN 24310 - Frigo BDSA 250 K2S

BONUS MOBILI
ORA HAI IL %50

Cos'é?
È una detrazione Irpef per l'acquisto di mobili e di grandi 
elettrodomestici di classe non inferiore alla A+ (A per i forni), 
destinati ad arredare un immobile oggetto di ristrutturazione. 
La detrazione va calcolata su un importo massimo di 10.000 €, 
comprensivo delle eventuali spese di trasporto e montaggio, 
e deve essere ripartita in dieci quote annuali di pari importo. 
Il pagamento va effettuato con bonifico o carta di debito o credito.

A chi interessa
Può beneficiare della detrazione chi acquista mobili ed 
elettrodomestici nuovi nel 2019 ed ha realizzato interventi
di ristrutturazione edilizia a partire dal 1 gennaio 2018.

Quali vantaggi
Indipendentemente dall'importo delle spese sostenute per i lavori
di ristrutturazione, è possibile fruire di una detrazione del 50%
calcolata su un importo massimo di 10.000 €, riferito 
complessivamente, alle spese sostenute per l'acquisto
di mobili e grandi elettrodomestici.
Il limite dei 10.000 € riguarda la singola unità immobiliare, 
comprensiva delle pertinenze o la parte comune dell'edificio 
oggetto di ristrutturazione. Quindi il contribuente che esegue 
lavori di ristrutturazione su più unità immobiliari avrà diritto
più volte al beneficio.

Vieni in negozio per saperne di più...

Scopri di più
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W W W . R U A T A S I O H O M E . I T

ALBA (CN)
C.so Unità d’Italia, 59/A

Contatti
Tel. +39 0173 441 726
Fax +39 0171 211 205

ruatasiohome@grupposereno.it

Orari
dal martedì al sabato

09.30/12.30 - 15.00/19.30
Giorni di chiusura

domenica e lunedì

CENTALLO (CN)
Regione San Quirico, 670 - S.R. 20

Contatti
Tel. +39 0171 211 333
Fax +39 0171 211 205
sereno@grupposereno.it

Orari
il lunedì 15.00/19.30
dal martedì al sabato
09.30/12.30 - 15.00/19.30
Giorno di chiusura domenica

il lunedì 15.00/19.30
dal martedì al sabato
09.30/12.30 - 15.00/19.30
Giorno di chiusura domenica

W W W . G R U P P O S E R E N O . I T

L’arredo ideale per

• giovani coppie
• alloggi da affittare
• studenti fuori sede
• appartamenti per single
• seconde case

CPS fa parte della nostra
più ampia collezione Lighthome,

scoprila all’interno!

L’offerta
continua
con il nostro
nuovo
catalogo,
sempre
più unico...

Una selezione di proposte creative e originali,
giochi di stile e versatilità,
innovazione ed esperienza

per dare vita ad una collezione unica.

200 pagine da scoprire.

Vieni in negozio a ritirarlo
o scoprilo in anteprima sul nostro sito!

I.P
.

P R E N O T A  I L  T U O  I N T E R I O R  D E S I G N E R

A R R E D I A M O  L A  T U A  I M M A G I N A Z I O N E
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BONUS MOBILI
ORA HAI IL

di ragioni
per arredare

la tua casa

%50
follow us
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ALBA (CN)
C.so Unità d’Italia, 59/A

Contatti
Tel. +39 0173 441 726
Fax +39 0171 211 205

ruatasiohome@grupposereno.it

Orari
dal martedì al sabato

09.30/12.30 - 15.00/19.30
Giorni di chiusura

domenica e lunedì

CENTALLO (CN)
Regione San Quirico, 670 - S.R. 20

Contatti
Tel. +39 0171 211 333
Fax +39 0171 211 205
sereno@grupposereno.it

Orari
il lunedì 15.00/19.30
dal martedì al sabato
09.30/12.30 - 15.00/19.30
Giorno di chiusura domenica

il lunedì 15.00/19.30
dal martedì al sabato
09.30/12.30 - 15.00/19.30
Giorno di chiusura domenica

C A T A L O G O  2 0 1 9

La scelta facile per arredare casa 
anche in pronta consegna




